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O Πρόεδρος του Α.Ε.Ε. ενθαρρύνει την ανάπτυξη  
Επιχειρηματικών & Επενδυτικών συνεργασιών  

μεταξύ Ελλάδας και Κατάρ   

 
(από αριστερά προς τα δεξιά: κ.κ. Νικόλαος Κανελλόπουλος, Πρόεδρος Ε.Ο.Τ.,  Mohamed Al Misnad, Α.Ε. Πρέσβης του Κατάρ στην 
Ελλάδα,  Αλέξανδρος Μιχαλόπουλος, Διευθυντής Πωλήσεων Ελλάδος και Κύπρου Qatar Airways, Ιωάννα Παπαδοπούλου, Διευθύντρια 
Επικοινωνιών & Marketing του Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, Χρήστος Φώλιας, Πρόεδρος Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου) 

 
Ο Πρόεδρος του Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου κ. Χρήστος Φώλιας, στη σύντομη 
ομιλία του στο επίσημο δείπνο για τον εορτασμό των 5 χρόνων λειτουργίας της Qatar 
Airways στην Ελλάδα, που πραγματοποιήθηκε χθες Τετάρτη 1η Δεκεμβρίου στο 
ξενοδοχείο Grand Bretagne  είπε :   
« Εμείς στο Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο παίρνουμε πρωτοβουλίες για την ανάπτυξη 
επιχειρηματικών και επενδυτικών αμοιβαία επωφελών συνεργασιών. Αυτό θα συνεχίσουμε 
να κάνουμε εντείνοντας ακόμη περισσότερο τις προσπάθειές μας βάζοντας τον πήχυ όλο 
και ψηλότερα. Για την ευόδωση των προσπαθειών μας χρειαζόμαστε την στήριξη όλων των 
εμπλεκομένων, άρα και της εορτάζουσας σήμερα QATAR AIRWAYS, η οποία εύχομαι να 
αυξάνει τις πτήσεις της κάθε χρόνο μεταξύ των δύο φίλων χωρών μεταφέροντας όλο και 
περισσότερους επιχειρηματίες και επισκέπτες τόσο στην Αθήνα όσο και στην Ντόχα προς 
όφελος αμφοτέρων των χωρών μας.» 

 
Στη συνέχεια και κλείνοντας την ομιλία του ο κ. Φώλιας είπε :  
« Θάθελα να συγχαρώ ειλικρινά την διεύθυνση, αλλά και όλους τους εργαζομένους της 
QATAR AIRWAYS στην Ελλάδα, για τις εντυπωσιακές τους επιδόσεις, ιδιαίτερα σε μια 
περίοδο παγκόσμιας οικονομικής κρίσεως. Αυτό αποδεικνύει ότι όταν προιστάμενοι και 
εργαζόμενοι αποτελούν μιά συμπαγή ομάδα που αγαπάει και σέβεται την δουλειά που 
κάνει, τότε το αποτέλεσμα είναι Πρόοδος και Ανάπτυξη. Εύχομαι έτσι να συνεχίσετε 
πρός όφελος και του ανταγωνισμού, αφού αυτοί που ακολουθούν τον ηγέτη του χώρου 
τους προσπαθούν να φθάσουν.  

Με την ευκαιρία των 5ων γενεθλίων της QATAR AIRWAYS στην Ελλάδα εύχομαι Καλές 
Δουλειές και πάντα επιτυχίες» 

       


